
ZŠ a MŠ Jarov, V Zahrádkách 48, Praha 3, školní rok 2025/2026 
 

Zápis ze zasedání Rady školy ze dne 10. 2. 2026 
 
Přítomni:  
 
Za rodiče: Mgr. Martina Nováková, Ing. Arch. Braňo Krümmer 
 
Za školu: Mgr. Lucie Žilová 
 
Za zřizovatele: JUDr. Robert Pecka, Bc. Jan Bartko 
 
Hosté: ředitel školy Mgr. David Hovorka, zástupkyně ředitele Mgr. Kateřina Petřinová, 
místostarosta Prahy 3 pro oblast školství a volný čas dětí a mládeže Mgr. Filip Málek 
 
Omluveni: Simona Vlasáková 
 
 

1.​ Zahájení školské rady předsedkyní rady pí Novákovou, odsouhlasení zapisovatele 
školské rady - pí Nováková. 

 
2.​ Odsouhlasení programu. 

 
3.​ Seznámení s personálními změnami  

 
Ředitelem ZŠ a MŠ Jarov se ke dni 1. 2. 2026 stal Mgr. David Hovorka. Zástupkyní 
ředitele byla ke stejnému dni jmenována Mgr. Kateřina Petřinová a statutárním 
zástupcem Simona Vlasáková. Novou posilou pedagogického sboru je Mgr. Markéta 
Hrbáčková. Děti a jejich zákonní zástupci ze tříd, ve kterých proběhly změny              
v rozvrzích, byli informováni.  
 
 

4.​ Půdní vestavba a organizace školního roku 2026/2027 
 
Bourací práce na půdě školy začnou 1. 7. 2026 a potrvají do 31. 8. 2026.                 
Od 1. 9. 2026 budou probíhat práce na nové střeše. Z důvodu bezpečnosti, hluku a 
prachu nebude možné do 17. 4. 2027 užívat 2. patro budovy školy. Z tohoto důvodu 
bude škola muset  pro školní rok 2026/2027 přistoupit k náhradnímu řešení.  
 
Vedení školy, zaměstnanci školy a zástupci rodičů v radě preferují variantu, kdy 
všechny třídy zůstanou, i za cenu nižšího komfortu, v prostorách ZŠ a MŠ Jarov. 
Vedení školy má připraven plán, ve kterém se některé ze tříd přemístí do družiny      
a jedna první třída bude v prostorách MŠ. Cílem je, aby děti i učitelé zůstali na 
jednom místě, aby bylo možné personálně zajistit výuku, a aby byla zachována 
návaznost na LEAP a další kroužky.  
 
Zástupci města preferují variantu, ve které by došlo k přesunu poloviny školy do nově 
zrekonstruovaných prostor ZŠ Žerotínova. Respektují však rozhodnutí a přání vedení 



školy. Zároveň však prostory v ZŠ Žerotínova ponechávají pro příští školní rok volné 
a v případě, že by se vyskytl problém, nebo by se ukázalo, že stávající stav 
nevyhovuje (prašnost, hluk, atd.), tyto prostory jsou pro ZŠ Jarov k dispozici. Vedení 
školy poděkovalo za možnost náhradního řešení.  
 
Vedení školy v průběhu jara 2026 seznámí zákonné zástupce dětí s navrhovaným 
řešením a nechá si, nejspíše prostřednictvím třídních důvěrníků, odsouhlasit 
preferovanou variantu. 
 
Začátkem března proběhne schůzka se zástupcem dodavatele stavebních prací, kde 
bude detailněji probrán harmonogram. Na schůzce budou přítomni jak zástupci 
města, vedení školy, tak i p. Krümmer jako zástupce rodičů. S ohledem na stanovení 
termínu začátku bouracích prací k 1. 7. 2026 se zatím neplánuje zkrácení výuky       
v červnu, tj. výuka bude probíhat standardně do 30. 6. 2026. Ohledně začátku 
školního roku 2026/2027 bude teprve rozhodnuto.  

 
 

5.​ Přístavba 2. stupně 
 
V současné chvíli došlo k menší prodlevě. Výběrové řízení na projektovou 
dokumentaci bude v nejbližších dnech vypsáno. Zpoždění oproti plánu je 6 měsíců. 
Výuka v nových prostorách nebude zahájena dříve než v září 2031.  

 
 

6.​ Zápisy do 1. tříd a zápisy do mateřské školy pro školní rok 2025/2026 
 

Zápis do 1. tříd pro školní rok 2026/2027 proběhl v letošním roce dříve, a to             
4. a 5. 2 2026. Plánuje se přijetí 56 dětí. K zápisu bylo evidováno 93 uchazečů. 
Celkem 69 uchazečů splnilo 1. zákonné kritérium pro přijetí (spádovost). V tuto chvíli 
se řeší odklady a zpětvzetí uchazečů, kteří byli přijati na jiné školy. Vedení školy 
doufá, že by se v letošním roce nemuselo losovat ze spádových dětí.  
 
Vedení školy poděkovalo zástupcům města za podporu při zápisech, především při 
boji s tzv. spádovou turistikou.  
  
Zápisy do MŠ proběhnou 24. - 25. března 2026.  
 
 

7.​ Informace o 2. stupni pro děti ze ZŠ Jarov 

 
Praha 3 po domluvě s řediteli základních škol Prahy 3 přijala nové opatření               
v souvislosti s přijímáním dětí do 6. tříd ve školách na Praze 3. Přihlášky k přestupu 
na 2. stupeň je možné podávat až od 20. 5. 2026. Po tomto termínu již děti znají 
výsledky přijímacích řízení na víceletá gymnázia a zároveň školy vědí, kolik míst       
k doplnění se jim uvolnilo. Není nutné školy v předstihu kontaktovat. Nebude 
rozhodovat termín, kdy se zájemci škole ozvali.  
 



V případě, že bude více uchazečů, platí následující kritéria:   
1.​ spádovost (naše spádová škola je ZŠ Pražačka) 
2.​ Praha 3 

 
​ V případě, že bude více zájemců než volných míst, proběhne losování. 
 
 

8.​ Dopravní situace v okolí školy 
 

Dne 2. 2. 2026 proběhla schůzka zástupců rodičů s místostarostou pro dopravu       
p. Rutem. Nadále platí, že do léta by měla být realizována úprava přednosti v jízdě   
v ulici Pod Lipami v úseku pod školou. Zároveň by měl být zřízen přechod v ulici 
Květinková. V nejbližší době by mělo dojít k úpravě modré parkovací zóny v ulici Pod 
Lipami (v křížení s ulicí Rixdorfská), kde není dodržena povinná vzdálenost od 
přechodu a zároveň by mělo dojít ke změně přednosti v jízdě Na Jarově - Malešická 
(viz minulý zápis ze zasedání Rady školy). 
 
Na schůzce byly p. místostarostovi předány další podněty k zlepšení dopravní 
situace v oblasti Jarova/Vackova, které budou následně řešeny (např. chybějící 
chodník v ulici V Zeleni, špatná viditelnost na křížení ulic Pod Lipami - Na Mokřině, 
šedá parkovací zóna u ulic Pod Lipami - Plavínová směrem ke garážím).  
 
 

9.​ Revitalizace prostoru před školou 
 
V říjnu proběhlo slavnostní otevření školní ulice za přítomnosti zástupců města. Klub 
rodičů následně uspořádal tradiční blešáček v tomto novém prostoru. Na akci se 
registrovalo 65 prodejních stánků. Byly zajištěny doprovodné aktivity a další 
posezení. Návštěvnost předčila očekávání.  
 
Zástupci rodičů nyní plánují oslovit příslušné odbory ohledně dalšího postupu.  

 
 

10.​Ostatní 
 
Na podzim 2025 proběhlo na ZŠ Jarov natáčení projektu Pěšky do školy v rámci 
série czeXperiment. Všem zapojeným dětem a rodičům děkujeme za pomoc. Zatím 
je k dispozici spot, který bude v příštím ročníku použit pro propagaci akce Pěšky do 
školy (https://www.youtube.com/watch?v=F8KblccdQLw). Na jaře 2026 bude dotočen 
dokument. Všem zapojeným se režisér Jan Látal ozve.  

 
 

11.​Další termín zasedání Rady byl stanoven na čtvrtek 26. 3. 2026 ve 12 hod.  
 

 
V Praze dne 10. 2. 2026​ ​ ​ ​            ​   Zapsala: Martina Nováková 

https://www.youtube.com/watch?v=F8KblccdQLw

